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اولیای یک دانش‌آموز دندان  معلم را شکست
حمله پدر و برادر یک دانش‌آموز به معلم مدرسه‌ای در شهرستان مهران 

منجر به آسیب‌دیدگی وی و تشکیل پرونده قضایی برای ضاربان شد.
مسعود احمدیان مسئول روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان 
ایام به ایرنا گفت: »این معلم دوره اول متوسطه در روز حادثه به یکی از 
دانش‌آموزان خود به‌دلیل بروز رفتار غیر‌اخلاقی، تذکری انضباطی داده 
بود که این موضوع با اعتراض و نارضایتی اولیای دانش‌آموز مواجه شد که 
روز چهارشنبه )۲۳ مهر( برای پیگیری موضوع ابتدا به مدرسه و سپس به 
اداره آموزش‌ و پرورش شهرستان مهران مراجعه کردند. در نشست بررسی 
شکایت که در محل اداره آموزش‌ و پرورش برگزار شد گفت‌وگو میان معلم و 
اولیای دانش‌آموز به مشاجره لفظی کشید و در ادامه، پدر و برادر دانش‌آموز 

در اقدامی ناپسند، معلم را مورد ضرب‌ و شتم قرار دادند. 
وی افزود: »بر اساس اظهارات این معلم، در جریان این حادثه فک و 
دندان وی دچار شکستگی و آسیب فیزیکی شده و به بیمارستان منتقل 

شده است.«
مسئول روابط‌عمومی آموزش‌وپرورش استان ایلام با تأیید این حادثه 
گفت: »در همان ساعات اولیه وقوع درگیری، بخش‌های حقوقی و 
بازرسی آموزش‌وپرورش شهرستان مهران با هماهنگی مقام قضایی، اقدام 
به تشکیل پرونده رسمی در دادستانی مهران کرده‌اند تا پیگیری حقوقی 
و قضایی این رخداد تا حصول نتیجه نهایی ادامه یابد. پزشکی قانونی 
اظهار‌نظر رسمی درباره میزان آسیب وارده به این معلم را نداشته و نتیجه 

بررسی نهایی پس از دریافت نظریه تخصصی اعلام خواهد شد.«
ایرج زینی‌وند مدیرکل آموزش و پرورش استان ایلام نیز گفت: »امنیت 
شغلی و حرمت معلم خط قرمز آموزش‌وپرورش است و هیچ‌گونه رفتار 

توهین‌آمیز یا خشونت‌بار علیه فرهنگیان قابل اغماض نخواهد بود.«
 

سقوط مرگبار مینی بوس گردشگران در گلبهار
سقوط مینی بوس گردشگران 
به دره در شهرستان گلبهار یک 
فوتی و ۱۹ مصدوم برجا گذاشت.
یر  مد هی  علیشا محمد 
روابط‌عمومی مرکز حوادث و 
فوریت‌های پزشکی دانشگاه 
علوم پزشکی مشهد گفت: »این 
حادثه سقوط و واژگونی حدود 
ساعت ۱۶ جمعه در محدوده 
روستای فریزی گلبهار رخ داد 
و پنج دستگاه آمبولانس و یک 

دستگاه اتوبوس آمبولانس به محل اعزام شدند. در اثر این حادثه یک نفر 
فوت کرد و ۱۹ نفر مصدوم و به مراکز درمانی در چناران و بیمارستان‌های 

طالقانی و ولایت اعزام شدند.«
پس از این حادثه عباس درودی‌نیا دادستان عمومی و انقلاب گلبهار گفت: »با 
توجه به وقوع حادثه سقوط خودروی حامل گردشگران در محدوده روستای 
فریزی، کارگروه ویژه‌ای از طرف دادستانی برای بررسی وضعیت ایمنی محل 
سانحه و ارزیابی سهم تقصیر احتمالی سایر عوامل مؤثر در وقوع این حادثه 
تشکیل شده است.« وی افزود: »کارشناسان پلیس راه ضروری است عوامل 
مؤثر و مقصر در وقوع حادثه را بدون هیچ اغماضی شناسایی و برای تعقیب 

به مراجع قانونی معرفی کنند.«

گروه حوادث: سریال تکراری کلاهبرداری‌های اسکیمری و 
خالی کردن حساب مشتریان این بار یک خانم بازیگر را 

قربانی کرد. 
نیوشا ضیغمی بازیگر سینما چند روز قبل با انتشار ویدیویی 
در فضای مجازی از خالی شدن حساب بانکی‌اش به دست 
سارقان اسکیمری خبر داد و گفت که به‌دلیل کپی شدن 
کارت بانکی‌اش و افشای رمز آن، تمام موجودی حسابش خالی 
شده است. وی که با انتشار این فیلم به نوعی قصد هشدار به 
مخاطبانش را داشت، گفته حدود ساعت 9 شب وقتی در خانه 
بوده پیامکی برایش ارسال شده که نشان می‌داد تمام موجودی 
حسابش که مبلغ قابل توجهی نیز بوده، برداشت شده است. 
پس از شکایت به پلیس و با پیگیری‌های پلیسی مشخص شده 
وی هنگام خرید با کارتش رمز خود را به فروشنده گفته و او نیز 
با کپی کارت و اطلاع از رمز کارت اقدام به خرید سکه طلا در 

محدوده اسلامشهر کرده است.‌

سرهنگ جواد مختار رضایی، معاون فرهنگی و اجتماعی 
پلیس فتا فراجا درباره این خبر به »ایران« گفت: »این پرونده 
مربوط به 3 ماه قبل است و همکارانم پس از حضور مالباخته 
در پلیس فتا و تشکیل پرونده با بررسی‌های فنی توانستند فرد 
کلاهبردار را که به روش اسکیمری کارت بانکی را کپی و از حساب 
شخص تعدادی سکه طلا خریداری کرده بود را شناسایی و 
دستگیر کردند و در حال حاضر هم پرونده در دستگاه قضایی 
در حال رسیدگی است.« وی در ادامه تصریح کرد: »ما بارها به 
شهروندان درباره افشای اطلاعات بانکی و اعلام رمز کارت به 
فروشندگان به خصوص دستفروش‌های سیار که جای ثابتی 
ندارند، هشدار داده‌ایم. حتی تأکید کرده‌ایم که اگر مجبور 
شدید از جایی خرید کنید که نمی‌توانید خودتان از دستگاه 
عابربانک استفاده کنید و باید رمز را به فروشنده بگویید، از 
کارتی که مبلغ زیادی در آن نیست استفاده کنید تا هدف 

سوء‌استفاده کلاهبرداران قرار نگیرید.«

گروه حوادث: فرماندار سلماس در پی خطای پزشکی حین 
تولد نوزاد در این شهرستان، با دلجویی از والدین نوزاد دستور 

پیگیری سریع و بررسی وضعیت درمانی را صادر کرد.
چندی قبل در یکی از بیمارستان‌های شهر سلماس نوزاد دختری 
به دنیا آمد که به دلیل سهل‌انگاری و قصور پزشکی دست راست 
نوزاد دچار شکستگی شد. پدر این نوزاد که کارگر است با انتشار 
فیلمی اظهار داشت که توانایی مالی برای درمان فرزندش را 
ندارد و مسئولان نیز برای درمان فرزندش کمکی به او نکرده‌اند. 
پس از انتشار این فیلم علی علایی طی دیداری با پدر این 

نوزاد و رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان، دستور سریع 
رسیدگی به موضوع را صادر کرد. در این دیدار فرماندار شهرستان 
با دلجویی از پدر کودک، دستور داد تا تمامی اقدامات درمانی لازم 
به سرعت انجام شده و روند درمانی کودک با دقت پیگیری شود. 
علایی به رئیس شبکه بهداشت دستور داد تا از نزدیک وضعیت 
کودک را پیگیری کرده و در صورت نیاز اقدامات تخصصی بیشتری 
انجام شود. رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان نیز در این 
دیدار متعهد شد که پیگیری‌های پزشکی و درمانی این کودک 

آسیب‌دیده را به سرعت و با دقت لازم انجام دهد.

گروه حوادث‌/ مرد افغانستانی که به اتهام آزار ۹ زن 
و دختر در پارک دو بار محاکمه و هر دو بار به اعدام 
محکوم شده بود، پس از نقض حکم اعدامش برای 
سومین بار محاکمه شد اما این بار قضات دادگاه 
اتهام تجاوز به عنف را محرز ندانستند و وی را به 100 

ضربه شاق محکوم کردند.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از سال 
۱۳۹۹ و با طرح شکایت‌های مشابه از مردی قدکوتاه 
آغاز شد که با شگردی مشابه به زنان و دختران در 

پارکی در شرق تهران حمله می‌کرد و آزارشان 
می‌داد.  درحالی‌که مأموران در محله 

لویزان به دنبال ردی از او بودند، این‌بار 
شکایت‌های مشابهی در محدوده 
یوسف‌آباد و حاشیه بزرگراه حکیم 
و بزرگراه امام‌علی)ع( ثبت شد و در 
نهایت مردی افغانستانی شناسایی و 

دستگیر شد. اما در بررسی‌ها 
مشخص شد او نقشی در 

ماجرا نداشته و با دستور 
قضایی آزاد شد.

سرانجام اواسط آبان 
با بررسی   1403 سال 
دوربین‌های مداربسته، 
ن  د ر و ‌آ ست  ‌د به
سیکلت  ر تو مو ک  پا
خط  ردیابی  و  متهم 
تلفن‌همراهش، مأموران 

توانستند متهم اصلی را 

دستگیر کنند، اما وی منکر اتهاماتش شد. 
با تکمیل تحقیقات و شکایت ۹ زن، پرونده برای 
محاکمه به شعبه‌ ‌۱۱ دادگاه کیفری یک استان تهران 
ارسال شد و در جریان دو جلسه رسیدگی، قضات او 

را به اتهام تجاوز به اعدام محکوم کردند.
اما این حکم در دیوان ‌عالی کشور نقض شد تا 
تحقیقات بیشتری درباره مستندات آزار زنان از سوی 
این مرد صورت گیرد. متهم بعد از تحقیقات تکمیلی 
بار دیگر محاکمه شد.  قضات دادگاه پس از محاکمه، 
متهم را به اتهام تجاوز به عنف به اعدام و به دلیل 
ارتباط نامشروع به شاق محکوم کردند. متهم 
این‌بار هم به حکم اعتراض کرد که قضات دیوان 
عالی کشور این‌بار مجازات شاق او را تأیید اما 
حکم اعدام را نقض و اظهار کردند، شاکی‌ها 
ابتدا یک متهم دیگر را که قبلاً دستگیر شده 
بود به عنوان متهم اصلی شناسایی کرده 
بودند و وقتی این متهم دستگیر شد او را به 
عنوان متجاوز معرفی کردند بنابراین به 
خاطر »تشکیک« -وجود شک- نمی‌توان 
با قاطعیت حکم اعدام صادر کرد، و 
پرونده برای رسیدگی دوباره به شعبه 7 

هم‌عرض فرستاده شد.
در این جلسه فقط یکی از شاکی‌ها 
حضور داشت که خواستار اشد 
مجازات شد و متهم نیز بار دیگر 
اتهام منتسب را رد کرد و در پایان 
قضات متهم را به خاطر آزار شاکی به 
100 ضربه شاق حدی محکوم کردند.

100 ضربه شلاق برای کابوس زنان
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 W:افقی
‏1 - دندان‌های کودکی! - در رفتن و 

ن شد جیم 
2 - مردن در اثر حادثه - علامت و سمبل - زحمتکش 

تنور کنار 
3 - هادی - لقبی برای امپراطوران روم - قطعی و قاطع

4 - نوعی پارچه - بارها، گوی‌ها - واحد طول دستی
غ - به ترتیب صف - خاور 5 - وز

6 - باهمت - مقیاس - آگاه - زشت و ناپسند
7 - نمایش غم‌انگیز - تمام سهم زمین و خانه - 

تنظیم امواج رادیویی
8 - مقابل »تندی و سرعت« - به پای درخت می‌ریزند 

- اتحادیه فوتبال اروپا
9 - حجم صبحانه! - مغناطیس - خانم محترم

10 - نام آذری - افزونی - حسرت، دریغ - پشت سر
11 - دوستی - انتقام گیرنده - دشمن زائو!

12 - نام مستعار »دهخدا« - کشور اروپایی - سریالی از 
شبکه سوم به کارگردانی حسین سهیلی‌زاده

13 - دومین خلیفه دودمان اموی - شرط‌بندی - 
کار پایان 

14 - دنیا و آخرت - گلی به زیبایی چشمان دلدار 
است - ساز بادی مخروطی‌شکل از خانواده نی

15 - روشی برای تشخیص هویت افراد - تنبل
 

 T:عمودی
1 - دربی - داوطلب

2 - رها و آزاد - راندمان - پاییز
3 - واحد بوکس - بذر، هسته - از رگ‌های مهم بدن

4 - در مرتبه یکم - سبک جامه و آرایش - باریک‌تر از 
آن نیست - آنتن گرد

5 - پدر عرب - عددی دو رقمی - الفبای موسیقی
6 - در کشتی رد و بدل می‌شود - صافی چلو - رهبر 

حزب نازی
7 - سودن - مرکز »ازبکستان« - غول‌ماهی!

8 - ظرافت - نزدیک نیست - سازش
9 - گردنه کوه - پارچه‌های دکل کشتی - امر به 

یستن نگر
10 - نام پسرانه - چمنزار - نت آخر

11 - اشاره به دور- عطش و آب طلبیدن - تهیدستان
12 - آن‌سوی سقف - حرف معرفه - شبکه اینترنتی 

- مرکز »بلاروس«
13 - قایق بزرگ چوبی - دوست - روان کردن

14 - پسر فریدون - وب‌نوشت فارسی - پول خرد 
» هند «

15 - مذکور - لبریز و پر
 

 W:افقی
‏1 - سخن نادرست - اثر »جک لندن«
2 - بزرگ - از نام‌های خانم‌ها - اکسیر

3 - پایدار - صدای اسب - در درون باید جست
4 - چنگ زدن - واحد پول در مبادلات ارزی - جوی آب

5 - الهه خورشید - سریال رضا رویگری - دو استخوان 
در مچ دست و پا

6 - یکی از محله‌های تهران - آدمی - گونه‌ای موسیقی 
بومی - ایزد مصر باستان

7 - کمیابی - فیلم هاتف علیمردانی - طلایی
8 - ترمز کشتی - خشک‌رفتار - تحیت

9 - از کلمات ندایی شاعرانه - یک ماده معدنی - توپ 
تهی میان 

10 - دمای غیرعادی - گاه و حین - نومیدی - بی‌درنگ
11 - ستون دروازه - بزرگداشت - چاشنی معطر غذا

12 - کتاب‌ مقدس هندوان - اسباب ورزش - آبیاری 
نی مستا ز

13 - فوق و بلندی - عنصری شیمیایی - ضربه و شوک
14 - گمشده انسان معاصر! - نفس‌کشی - زشت

15 - خودروی شرکت زامیاد - سرخ تیره
  
 T:عمودی

1 - اثر »جووانی بوکاچیو« - سریالی به کارگردانی 
راعی مجتبی 

2 - تقویت امواج - بلبل - خوراکی معالج
3 - بارکش شهری - شیپور بزرگ‌ - آبگیر

4 - در جنگ می‌گیرند - تاختن - ویتامین جوانی - 
شهر شمالی

5 - نسب‌شناس - حدنصاب ورزشی - همسر زن

6 - سبک جامه و آرایش - پرتاش - ضبط صوت 
حمل قابل 

7 - کماندار منوچهر - میگو - بی‌نظیر
8 - وارد شدن و نیل - سحاب - خانه تنگ و محقر

- مدیریت فرآیند  - دارای عیال و اولاد شدن   9
جمع‌آوری، ذخیره و انتقال منابع از مبدأ به مقصد 

- سریال ‌جلیل سامان
10 - اسم دخترانه - شیون - عدد ماه

11 - منقار - شهر فرش - با »پاخت« تبانی است
12 - صدای ناراحتی زنانه - حرف تعجب - چاشنی 

گوجه‌ای - پول »فنلاند«
13 - چیزی که در یمن سازند - بازی شوتر آنلاین 

ج - لوله مدر
14 - چشم ادبی - گاری و چرخ - گوسفند ماده

15 - پایتخت »کنیا« - بزرگ‌ترین ماهی آب‌های 
ایران داخلی 
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث‌: کامران علمدهی/ مرد 
مغازه‌دار که در حمایت از مستأجرش 
شوهر سابق او را کشته بود و در یک 
قدمی اجرای حکم قصاص قرار 

داشت در زندان درگذشت.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1401 
گزارش یک درگیری خونین در یکی 
از مناطق جنوب تهران به پلیس 
اعلام شد. بررسی‌های اولیه نشان 
داد صاحب یک مغازه تعویض روغنی 
با میله کرکره بر سر مردی میانسال 
کوبیده و باعث مرگ وی شده است.

با دستگیری متهم، وی در تشریح 
ماجرا گفت: »دو ماه قبل خانه‌ای را 
که بالای مغازه‌ام است به زنی جوان 
کرایه دادم. تقریباً دو هفته از اسکان 

وی در خانه گذشته بود که سر و 
کله مردی پیدا شد و با صدای بلند 
عربده‌کشی و فحاشی می‌کرد. وقتی 
پیگیر ماجرا شدم فهمیدم او همسر 
سابق مستأجرم است و می‌خواهد 
برایش مزاحمت ایجاد کند. چند بار 
این کار تکرار شد و من سعی کردم او 
را آرام کنم تا برود. مستأجرم هم از 
مزاحمت‌های او خسته شده بود. تا 
اینکه روز حادثه دوباره مرد جوان آمد 
و شروع به فحاشی کرد. هرچه به او 
گفتم ما در این محل آبرو داریم و 
جلوی زن و بچه مردم اینقدر بی‌ادبی 
و توهین نکن گوش نمی‌کرد، بالاخره 
عصبانی شدم و با میله‌ای که کرکره 
مغازه‌ام را پایین می‌کشم ضربه‌ای 

به سرش زدم و او روی زمین افتاد. 
فکر نمی‌کردم یک ضربه او را بکشد 

و فقط می‌خواستم ساکتش کنم.«
در ادامه زن مستأجر نیز احضار شد 
و با تأیید اظهارات متهم توضیح داد: 
»دو ماه پیش از حادثه از همسرم 
جدا شده بودم، با سختی توانستم 
خانه‌ای را برای اجاره پیدا کنم چون 
پول نداشتم. وقتی این خانه را پیدا 
کردم به صاحبخانه گفتم شرایط 
زندگی و وضع مالی‌ام خوب نیست، 
او هم با من راه آمد و کمکم کرد. 
اما شوهر سابقم خانه‌ام را پیدا کرد 
و مدام مزاحمت ایجاد می‌کرد، روز 
حادثه جلوی خانه فحاشی ‌کرد تا مرا 
از خانه بیرون بکشد که صاحبخانه‌ام 

با او درگیر شد.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد.
در جلسه دادگاه اولیای‌دم درخواست 
قصاص کردند. سپس متهم به 
جایگاه رفت و با پذیرش اتهام قتل 
ماجرای درگیری منجر به قتل را برای 
قضات بازتعریف کرد و در پایان جلسه 
قضات وارد شور شدند و او را به اتهام 
قتل عمد به قصاص محکوم کردند.

به  پرونده  حکم،  صدور  از  پس 
قضات  و  رفت  کشور  دیوان‌عالی 
دیوان نیز براساس مستندات، گزارش 
پزشکی قانونی و پلیس و همین‌طور 
اظهارات متهم، رأی را تأیید کردند.

 مرگ متهم در زندان
دو هفته بعد از تأیید حکم توسط 
مرد زندانی  دیوان عالی کشور 
که در یک قدمی چوبه دار بود 
به خاطر بیماری و بالا رفتن قند 
 خون به کما رفت و بعد هم فوت 

کرد.
زندانی،  مرد  مرگ  از  اطاع  با 
دادگاه  به  مراجعه  با  اولیای‌دم 
درخواست دریافت دیه از صندوق 
بیت‌المال را مطرح کردند و پرونده 
برای رسیدگی به این درخواست به 
شعبه 13 دادگاه کیفری یک فرستاده 
و  اظهارات  از  پس  و قضات  شد 
درخواست اولیای‌دم برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

خانم بازیگر قربانی کلاهبرداران اسکیمری

شکستن دست نوزاد هنگام تولد  فرماندار سلماس
 دستور رسیدگی داد


